Numeros Complexos - Lista Basica

01. Considere os nimeros z=-3+2/ e w=5-i. O
valorde 3z—-2w é:
A) —19-8i

B) —19+4i

C) 1+4i
D) 21-7i

E) —21+7i

02. Sendo a=3+2i e b=5—i, oproduto a-b deve
ser:

A) 1+7
B) 17+7i

C) 14-3;
D) 13-7i

E) 15+57

03. Considere a=(m+2)+3i e b=(2-n)i+5 dois

nimeros idénticos. O valor de mn+ab é:
A) -3 C) 16+27i E) 13-30¢
B) 16 + 307 D) 13+ 307

04. Dados os niimeros z=3-2/ e w=-2+3i,em C,
é incorreto que:

A) z+w=1+i D) z-w=137

B) z—w=5-5;{ E) Z-w=5+1i
z —12-5;

() —=——
w 13

05. Considere a expressdo z—2z —3z+5z =5+10i,
onde z ¢ o conjugado do nimero complexo z. O valor
de z &
A) 5+1.

B) 5+2i.

C) 2+5i.
D) 2-5i.

E) 5-2i.

06. Determine o valor de
(3-2i)(m+4i) sejareal.

m  para que o produto

07. Considere os nimeros z=1—-7 e w=4+{. Asoma
dos conjugadosde z e w vale:
A) 5 o) 35 E) 342

B) 2¢5

08. Considere os numeros z=1+2{
soma dos médulosde z e w vale:

D) 5

e w=2-4i. A

A 5 Q) 35 E) 3+2i
B) 2.5 D) 5
. 1-4
09. O quociente —— vale:
1+1
A1 0 ¢ E) -1
B) 2 D) —i

10. Considere os pontos A, B e C, afixos dos nimeros

complexos z =2+3i, z,=3-i e z,=2-3i. Adrea

do tridngulo ABC é:
A)2 C)4 E)6
B) 3 D)5

) a+bi )
11. Considere o ndmero complexo w = cujo

4-2i

médulo é2eonde a e b sio nlimeros reais. Determine

ovalorde a®+b5".

12. Sejam z, =-3+4i, z,=3-4/ e z =11+2i trés
ndmeros complexos que representam, no plano cartesiano,
trés dos quatro vértices de um quadrado. O quarto vértice

desse quadrado pode ser indicado por:

A) 117 C) -11-27 E) 11-27
B) 5+10: D) -11+2¢

13.Asoma i+i +i 4+ +* vale:

A) -1 C) i E) 1-17
B) 1 D) —i

14. 0 argumento do nimero complexo 1+ i3 é

o 21 5m
A) — ) — E) —
3 3
T 77
B) — D) —
6 6

15. A soma dos argumentos
z =-5+5{ e z, =3-i &

dos numeros complexos

51 131 291
A) — Q) — E) —
12 12 12
77 197
B) — D) —
12 12

16. Considere os nimeros complexos z, = cos0+7-sen 0

e z,=-sen 0+i-cos0. Everdade que:

A) |zl+zz|=2 D) z,=i-z
B) |zl—zz|=1 E) z -z,eR
Q) z, =iz,
17. Calculando (1+z')100 obtemos:
A) 2°(1+1) 0) 2°(-1+i) E) —2%
B) 2 (1-1) D) —i-2”
18

V2 )
18.0valorde | — | é:

1+14
A) 1 C) 1-4 E) —i
B) 1+: D) -1

NG
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1
19. Calcule o valor de {— ——z} .

2 2

20. Uma das raizes quadradas do ntimero complexo 4 é:
A) N2 +i2 Q) —2-i E) —2i
B) v2+i D) V2-iv2



